



## **Московский комсомолец: «В Москве проходит марш в честь парада 1941 года»**

Торжественный марш в честь парада 7 ноября 1941 года начался на Красной площади в Москве.

По площади пройдут более пяти тысяч человек — военнослужащие со знаменами подразделений, участвовавших в обороне Москвы, а также расчеты в военной форме тех лет. После этого по Красной площади проедет военная техника времен Великой отечественной войны.

В торжественном марше приняли участие и кадеты Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского. За их прохождением наблюдал с трибуны председатель СК России Александр Бастрыкин, чьим решением кадетам было доверено пронести по Красной площади Знамя Следственного комитета.

В состав парадного расчета попали лучшие по успеваемости и дисциплине кадеты, а само участие в параде стало для них дополнительным стимулом к повышению успеваемости.

7 ноября 1941 года состоялся парад в честь годовщины Октябрьской революции. Его участники отправлялись сразу на фронт.

Газета «Московский комсомолец» от 07.11.2016

08 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1078611>